



官方网站 <http://taian.qilu.com.cn>

官方微博 @齐鲁晚报—今日泰山

官方微信 齐鲁晚报今日泰山

## 保障春运,泰安三部门齐行动

B03 关注

**中国银行**

### 美元定期优惠多

即日起,凡是我行的新客户、代发薪客户、VIP客户,均可以优惠利率购买个人外币定期存款产品,最低起点金额5000美元,最高2年期利率达1.6%,期限多、选择多、利率高!

**一级优惠利率水平:5000美元(含)以上**

美元	1个月	3个月	6个月	1年	2年
我行挂牌利率水平	0.20%	0.30%	0.50%	0.75%	0.75%
一级优惠利率水平	0.30%	0.45%	0.70%	1.10%	1.40%

**二级优惠利率水平:2万美元(含)以上**

美元	1个月	3个月	6个月	1年	2年
我行挂牌利率水平	0.20%	0.30%	0.50%	0.75%	0.75%
二级优惠利率水平	0.40%	0.55%	0.85%	1.25%	1.60%

**办理方式:**

您可以登陆我行手机银行,在“存款管理”模块,点击“整存整取”后,筛选币种为“美元”办理,也可以在网上银行办理,进入“存款管理”模块,选择“新增定期存款”,按提示筛选相应品种即可办理。方便快捷,赶快行动吧!

如有疑问可来电咨询:95566

### 工行泰安分行多举措促进小微业务健康发展

为贯彻落实总省行关于小微企业信贷业务工作部署,近日,工行泰安分行就认真做好小微企业信贷业务营销发展工作作出部署安排,提出明确要求。

深化思想认识,加快小微企业贷款业务发展。各行要认真落实总行《关于做好小微企业信贷业务营销和管理工作的通知》要求,进一步增强促进小微企业信贷业务发展的紧迫感和责任感,不断加大市场营销与客户拓展的工作力度,明确任务指标,落实责任制、时间表,力争完成全年小微企业贷款增长目标。

加快贷款结构调整,有效促进抵(质)押项下业务发展。加强对不动产抵押项下流动资金贷款的营销力度。各行要进一步加强与本地区房产、土管、工商、税务、中小企业等政府部门的沟通联系,充分发挥主管部门的牵头纽带作用,深入挖掘本地区具有不动产抵押能力的优质客户资源。要提高市场竞争意识,用足用好总省行政策,发挥行资金、技术、产品等优势,加强客户争揽,不断提高新营销小企业客户质量。

加大贷后管理工作力度。

依靠大数据技术的支持,深化对客户经营和交易的监测,强化对外担保及民间融资分析,加强资金流向监控,切实增强自身业务管理水平。加快不良贷款清收处置。充分利用企业有效资产在工行办理抵(质)押担保的优势,积极创新处置手段,全力维护好存量贷款质量,为小企业信贷业务的稳健发展创造良好环境。

(通讯员 赵绪春)

## 体彩顶呱刮送Jeep汽车颁奖仪式举行 五位幸运儿开走汽车

2018泰安体彩  
招商加盟开始啦!

2017年,全国体育彩票销量高达2096亿元,其中竞猜型体育彩票销售928亿元,成为彩票市场表现最抢眼的玩法。

2018年的俄罗斯世界杯将于6月14日正式揭幕,这是全球体育彩票业的狂欢,也是中国体育彩票的一项大赛事。

究竟彩票市场规模有多大?来看看近两届世界杯赛事我国体彩销售情况:2010年南非世界杯期间,体育彩票竞彩总销售额为23亿元;2014年巴西世界杯期间,体育彩票竞彩总销售额达到129亿元;预计2018年,体育彩票竞彩游戏销量会高达1500亿元。

如此大的市场规模,你还等什么?中国体育彩票诚邀有志之士加盟!

相关要求如下:

1、人员要求:年龄45岁以下,认同热爱彩票市场。  
2、初选位置:要求店面10m<sup>2</sup>以上,沿街位置最佳。  
3、面试选拔:报名人员面试座谈,录取后签订代销协议

4、缴纳费用:彩票销售终端6500元,顶呱刮即开型彩票铺货12000元。

5、店面装修:安装门头店招、走势图、接通彩票销售专线

报名入口,请长按识别下方二维码填写表单,等待工作人员与您联系。



元面值的“发发发”彩票来试试运气,没想到有三张都中奖了,而且有一张还刮出了一个保温杯。小两口坦言:在得知自己被抽中汽车的那一刻都惊呆了,立刻打电话向全家报喜,全家都十分的欢喜。”难掩喜悦之情的小两口双双表示,这个春节,可以开着新车喜滋滋地回家过大年,简直不要太完美!

“新年体彩顶呱刮Jeep汽车开回家”活动开始后,得到了广大彩民朋友的热情支持与参与,目前活动正在如火如荼地进行,只要在

2月25日前,在山东省内购买任意票种顶呱刮,单张彩票中奖20元及以上且经兑奖终端扫描兑奖的,都可以参加幸运大抽奖。全省共抽奖五次,共计送出30辆Jeep汽车。1月23日,活动首期抽奖已经结束,为六位幸运中奖者送出了Jeep汽车大礼,但目前,还有一位济南中奖的彩民朋友,暂时还没有联系上,体彩中心正在通过各种媒体渠道全力寻找这位大奖得主,希望大奖得主看到新闻后,尽快与体彩中心联系,前来领取您的大奖。(赵倩予)

**送礼品!体彩嘉年华亮相年货大集**

自2月1日-11日,体彩嘉年华亮相泰山会展中心年货大集。市民朋友可领取福字、毛巾、洗衣粉等小礼品。广大市民朋友也可以在现场购买体育彩票,开启您的幸运之旅。